

„Jól csak a szívével lát az ember...”

Emlékeztetés alkalom marad a 2009. január 17-i szombat este azon 110

személynek, akik jelen voltunk a kecskeméti kápolnában. Meghívásunkat mintegy 90 vendég fogadta el, akik közül jelen volt a város önkormányzati képviselője, nagy iskola igazgatója, tanárok, valamint osztálytársak, iskolatársak százelekkel együtt.

A vendégek

közszíntéren elhangzott egy szép melengető Mozart dallam, majd a Biblia Avének leírásait a Szeretet himnuszát hallgattuk meg a nyírlőrinci Nyugodás Klub vezetője, Németh Mihály előadásában. Az est csúcspontja Antoine de Saint-Exupéry: A kis herceg című műveinek színi előadása volt.

Nyíri Jánosné,

Marika néni szervezésében közszíntéren az esti előadás, továbbnyire a nyírlőrinci Nyugodás Klub tagjainak, valamint az őket segítő fiataloknak a részvételével. A "Ézsaiásra vigyázz bolygók lakóit" és a kis herceget imádjunk gyermekei alakították, Németh Noémi és Ósz Barnabás zsef.

A kis herceg

meseregényben a szeretet, a baráti kapcsolatok és a tiszta, színtelen lelkiélet mutatkozik meg. Valaki így foglalta össze: "Ez a történet az emberben élő gyermekhez szól, szeretetről, szívetartósról, áletről, halálról, humanizmusról. Sikerének titka talán az, hogy a tívoli bolygóról érkezett kis herceg alakjában egy olyan tiszta, emberséges világ tándákál, amely után mindannyian vágyunk."

Az előadás

után a kis herceg állfogatást adott a szereplőrsak, az osztály- és iskolatársak és a vendégek részére. Az asztalok a "kis herceg bolygóján található" kálánböző finomságokkal voltak bőségesen megterve. A csemegzés és a családias hangulat beszélgetés után csak lassan távoztak vendégeink. Tábben megjegyezték, örömmel eljárnak a következő előadásra is. Az est tehát nagyon jó hangulatban telt, jó véleménnyel távoztak vendégeink, akik magukkal vitték dr. Szigeti Jenő testvér rövidkezdő jobb előadás-sorozatának meghívását is.

Szerény emberi

eszközzeinkkel, ami tőlünk telt, azt megtettük, de mindennek felett a jó Isten munkájának és a Szentlélek befolyásának köszönhető ez az érdeklődés, a magas részvétel. Kívánságunk, hogy gyülekezetünkben gyakran ismétlődjenek a hasonló

alkalmak.

Â

Ösz Barnabás